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Nu este un aparat.  
Este un asistent inteligent  
care vă ajută în activitate.
Locul de muncă actual este atât de evoluat, încât un singur aparat nu mai poate 
satisface toate necesităţile unui specialist modern, aflat mereu în mişcare, mereu 
conectat. Este momentul să renunţăm la ideea de imprimantă autonomă şi  
specializată, pentru a pretinde soluţii la zi, mai utile şi mai uşor de utilizat.

TEHNOLOGIA XEROX® CONNEC TKE Y®  
DĂ REZULTATE . 

Toate imprimantele şi dispozitivele 
multifuncţionale prevăzute cu tehnologie 
ConnectKey din gama pe care o propunem 
devin nucleul ecosistemului de productivitate 
imediat după punerea în funcţiune: 
conectează toate dispozitivele, oferă o 
experienţă de utilizare intuitivă şi conexiune cu 
dispozitivele mobile şi cu serviciile cloud, dar şi 
securitate completă şi acces la servicii care le 
extind funcţiile. Nu vă veţi limita la imprimare, 
scanare şi copiere. Veţi beneficia de conexiuni 
ca niciodată. 

FAMILIA XEROX® VERSALINK®

Imprimantele simple şi multifuncţionale din 
familia VersaLink funcţionează ca asistenţi  
cu funcţii complete, cu aplicaţii, ceea ce le  
face ideale pentru grupuri mai mici, în medii 
descentralizate, care nu beneficiază de 
asistenţă IT completă. Experienţa de utilizare 
intuitivă este accesibilă în orice moment,  
de oriunde.

FAMILIA XEROX® ALTALINK®

Imprimantele multifuncţionale AltaLink au 
performanţe superioare şi oferă rezultate 
excelente. Scalabilitatea le recomandă în 
special pentru grupurile de lucru centralizate, 
de mărimi medii şi mari, cărora le oferă 
opţiunile de finisare avansate necesare pentru 
creşterea volumului şi reducerea timpului  
de finalizare.
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Utilizare intuitivă

EXPERIENŢĂ UNITAR Ă . 

Toate dispozitivele cu tehnologie ConnectKey –  
indiferent de model – oferă aceeaşi experienţă 
de utilizare. Aceeaşi operaţie se face la fel pe 
fiecare dispozitiv: odată învăţată, metoda se 
poate folosi la oricare dintre imprimante.

Noii asistenţi de instalare facilitează 
configurarea, astfel încât puteţi începe lucrul 
cu foarte puţină asistenţă IT sau chiar fără 
aceasta. Driverele de imprimare arată la fel  
şi se utilizează la fel, iar Xerox® Global Print 
Driver® se poate utiliza pentru toate 
dispozitivele, indiferent de model. 

TOTUL PRINTR- O SIMPL Ă ATINGERE .

Experienţa utilizării cu atingeri multiple – 
milioanele de utilizatori de telefoane şi tablete 
lucrează astfel cu cele mai avansate dispozitive 
– ajunge acum pe imprimantele simple sau 
multifuncţionale cu care veţi putea lucra mai 
rapid şi mai uşor. 

Fluxurile de lucru simplificate pot fi folosite 
cu trecerea degetului, cu atingere şi cu 
apropierea ori îndepărtarea degetelor pe 
ecranul mare, colorat, ca de tabletă. 
Descărcaţi aplicaţiile direct din Xerox App 
Gallery şi personalizaţi interfaţa, astfel  
încât cele pe care le folosiţi mai des să fie  
la îndemână. Vorbim despre o modalitate 
complet nouă, dar foarte cunoscută, de a 
executa fluxuri de lucru complexe şi lucrări 
obişnuite. 

SĂ PERSONALIZ ĂM, DECI!

Datorită designului flexibil al tehnologiei 
ConnectKey, interfeţele dispozitivelor se  
pot personaliza astfel încât să ofere numai 
aplicaţiile pe care le utilizaţi frecvent inclusiv 
anumite fluxuri de lucru cu o atingere  
în sau din cloud ori locaţii de reţea.

Întrucât tehnologia ConnectKey a fost 
dezvoltată cu arhitectură de sistem deschis 
(Xerox Extensible Interface Platform®),  
fluxurile de lucru speciale pot fi  
personalizate şi mai mult. 

Era şi timpul. Imprimante multifuncţionale care funcţionează aşa cum vă doriţi, cu o 
experienţă de utilizare unitară pentru întreaga gamă, în perfectă armonie cu celelalte 
aparate cu care lucraţi.
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Lucru cu dispozitive mobile şi cu cloud 

Personalul conectat – acasă, în timpul deplasărilor şi la birou – lucrează cu diverse 
dispozitive. Specialiştii trimit şi preiau documente şi informaţii în şi din diferite locuri. 
Tehnologia Xerox® ConnectKey® este liantul.

GATA PENTRU MANIER A  
ÎN C ARE LUCR AŢI .

Toate imprimantele simple şi multifuncţionale 
cu tehnologia ConnectKey vă oferă libertatea 
de a lucra unde şi când doriţi, cu conectivitate 
directă la Google Drive, OneDrive şi Dropbox™ 
şi acces la opţiuni suplimentare prin Xerox® 
App Gallery. 

Posibilitatea de a conecta mai multe 
dispozitive şi de a imprima de pe acestea este 
esenţială pentru profesioniştii zilelor noastre, 
care sunt mereu în mişcare. Imprimantele 
multifuncţionale cu ConnectKey sunt pregătite 
pentru utilizare prin conexiunea Wi-Fi 
opţională, prin funcţia de asociere NFC (Near 
Field Communication) prin atingere (integrată 

în panoul frontal), prin Apple® AirPrint® şi prin 
aplicaţii native pentru Google Cloud Print™, 
prin Xerox® Print Service pentru Android™  
şi prin Mopria®.

UTILIZ ARE CONFORTABIL Ă , 
VERSATILITATE ŞI CONEXIUNE .

Datorită unor aplicaţii simple, ca Print@
PrintByXerox, se poate imprima foarte simplu 
pe orice imprimantă cu tehnologie 
ConnectKey. Este suficient să trimiteţi un 
e-mail cu un fişier ataşat şi puteţi să preluaţi 
documentul imprimat de la orice dispozitiv  
cu tehnologie ConnectKey din lume. Simplu, 
sigur şi gratuit.

Scanaţi sau imprimaţi direct în sau din cloud, 
partajaţi simplu documentele cu persoane sau 
cu grupuri, fără să trebuiască să parcurgeţi  
mai mulţi paşi. De asemenea, puteţi crea 
documente editabile din materiale pe hârtie. 
Totul se poate face direct de la dispozitiv.
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Etalon de securitate

Securitatea este esenţială pentru orice firmă. Tehnologia Xerox® ConnectKey® asigură  
o protecţie superioară prevederilor din standardele industriale privind funcţiile şi 
tehnologiile de securitate. Lucraţi fără griji.

UN STANDARD SUPERIOR .

Deşi sunt incluse în tehnologie, nivelurile  
de securitate asigurate de dispozitivele cu 
ConnectKey sunt orice, numai obişnuite nu. 
Abordăm securitatea holistic, pe baza a patru 
elemente, pentru a asigura protecţia completă 
a tuturor componentelor şi punctelor de 
vulnerabilitate din sistem.

Prevenirea accesului neautorizat

Tehnologia ConnectKey foloseşte un set 
cuprinzător de funcţii care resping atacurile, 
împiedică proliferarea de malware, utilizarea 
necorespunzătoare sau neautorizată a 
imprimantei, prin date transmise de la distanţă 
sau interacţiune directă cu dispozitivul. 

Toate punctele de acces posibile sunt 
securizate, inclusiv interfaţa cu utilizatorul, 
porturile de intrare accesibile direct la 
dispozitiv, precum şi conexiunile cu PC-uri, 
servere, dispozitive mobile sau servicii cloud. 

Detectarea dispozitivelor

Tehnologia Xerox® ConnectKey® execută un 
test de firmware cuprinzător, fie la pornire*, fie 
la cererea expresă a unor utilizatori autorizaţi. 
Dacă în urma testului se detectează schimbări 
suspecte pe imprimantă, se emit alerte. 
Tehnologia de liste de autorizare McAfee®** 
monitorizează permanent şi respinge automat 
toate încercările de executare de malware.

Protecţia documentelor şi a datelor

Măsurile de securitate nu se opresc la 
împiedicarea accesului neautorizat la 
imprimantă şi la securizarea din interior  
a informaţiilor. Tehnologia ConnectKey  
are şi funcţii care împiedică transmiterea 
intenţionată sau accidentală a unor date 
esenţiale către părţi neautorizate.

De la protejarea materialelor imprimate prin 
reţinerea documentelor până când utilizatorul 
autorizat se prezintă la dispozitiv până la 
împiedicarea transmiterii informaţiilor scanate 
altora decât destinatarului legitim, tehnologia 
ConnectKey vă pune la dispoziţie mijloacele  
de care aveţi nevoie pentru a proteja datele 
esenţiale.

Xerox protejează şi datele stocate, cu cel mai 
înalt nivel de criptare. Pentru a şterge datele 
procesate sau stocate de care nu mai aveţi 
nevoie, vă oferim algoritmi de ştergere şi 
distrugere a datelor aprobate de National 
Institute of Standards and Technology (NIST) 
şi de Departamentul Apărării din SUA***.

Parteneriate externe 

Tehnologia ConnectKey vă pune la dispoziţie 
standarde de securitate suplimentare prin 
parteneriatul pe care l-am încheiat cu 
McAfee®*. Performanţele oferite sunt 
garantate cu certificate conform standardelor 
internaţionale, precum Common Criteria şi 
FIPS 140-2, pentru ca dispozitivele să se 
potrivească în mediile cu cele mai dure  
măsuri de securitate. 

* Dispozitive VersaLink
** Dispozitive AltaLink şi iSeries
*** Valabil numai în cazul dispozitivelor  
cu unităţi hard disc

Prevenirea accesului 
neautorizat

Detectarea  
dispozitivelor

Protecţia documentelor 
şi a datelor

Parteneriate externe
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Compatibilitate cu serviciile  
de ultimă generaţie
Tehnologia Xerox® ConnectKey®, combinată cu Serviciile de imprimare Xerox® gestionate, 
creează o infrastructură optimizată, adaptată necesităţilor organizaţiei, indiferent de 
mărimea acesteia. Folosim instrumente de evaluare de ultimă oră şi o abordare  
în trei etape pentru a vă oferi combinaţia ideală de tehnologie, aplicaţii şi soluţii. 

E VALUARE ŞI OPTIMIZ ARE

Tehnologia Xerox® ConnectKey vă pune la 
dispoziţie instrumente performante pentru 
controlul complet al fiecărei imprimante  
simple şi multifuncţionale din reţea, inclusiv 
posibilitatea de a impune limite lucrărilor,  
de a monitoriza utilizarea şi de a crea, respectiv 
a restaura copii de siguranţă. Acest lucru 
înseamnă mai mult control asupra costurilor, 
resurse IT mai puţin solicitate şi performanţe 
generale superioare.

Dispozitivele cu tehnologie ConnectKey sunt 
compatibile cu Cisco EnergyWise®, astfel încât 
puteţi monitoriza şi controla utilizarea 
echipamentelor, în ansamblu sau individual. 
Puteţi stabili limite pentru lucrări prin Xerox® 
Global Print Driver® şi puteţi seta, prin Earth 
Smart Printing, parametri de imprimare 
ecologică, pentru economii de materiale şi de 
energie. Veţi avea mai puţine deşeuri şi veţi 
reduce consumul de energie, dar vă veţi putea 
face o imagine mai detaliată despre utilizarea 
imprimantelor de către utilizatorii finali.

 SECURIZ ARE ŞI INTEGR ARE

Veţi beneficia de mijloace cuprinzătoare pentru 
securizarea dispozitivului, a documentelor şi  
a datelor, cu măsuri de protecţie incorporate 
care egalează şi depăşesc prevederile 
standardelor industriale şi ale  
reglementărilor legale.

Măsurile de securitate includ imprimarea 
securizată criptată şi ştergerea cozii de 
imprimare, criptarea hard discului şi 
suprascrierea imaginii de disc. Dincolo de 
măsurile de protecţie prezente pe dispozitiv,  
şi datele transmise sunt apărate – prin e-mail 
securizat şi criptare, dar şi prin mijloacele 
puternice provenite de la terţe părţi, cum  
ar fi listele de autorizare McAfee®*. 

În ceea ce priveşte imprimarea de pe mobil  
şi din cloud, tehnologia ConnectKey pune la 
dispoziţia lucrătorilor care folosesc aparate 
mobile şi a celor virtuali o gamă largă de 
opţiuni de securitate pentru a putea lucra  
de oriunde, oricând – inclusiv prin funcţii de 
imprimare facilă de pe tablete şi telefoane 
mobile cu Android™ şi Apple® AirPrint®. 

AUTOMATIZ ARE ŞI SIMPLIFIC ARE

Dispozitivele cu tehnologie ConnectKey, în 
combinaţie cu MPS, accelerează transferul 
datelor de pe hârtie în format digital. O 
bibliotecă mare şi dinamică de aplicaţii  
de descărcat facilitează automatizarea 
proceselor, pentru a economisi timp şi  
a creşte productivitatea personalului. De 
exemplu, utilizatorii pot folosi aplicaţii cu o 
singură atingere, conectate la cloud, pentru 
a scana direct în sau din depozite cloud 

populare ca Dropbox® şi Google Drive™,  
să scaneze în şi să imprime din aplicaţii 
Microsoft Office 365®, să transforme 
documente de hârtie în fişiere PDF cu 
posibilitate de căutare direct de la dispozitiv 
sau să folosească oricare dintre opţiunile 
practic nelimitate de integrare cu sistemele 
proprietare şi terţe pentru gestionarea 
documentelor pe hârtie şi digitale, cum ar fi 
Microsoft SharePoint® şi Xerox® DocuShare®.

*Numai dispozitivele AltaLink
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O funcţie specială
XEROX® E A SY TR ANSL ATOR SERVICE

Acest serviciu oferă posibilităţi extraordinare: utilizatorii imprimantelor multifuncţionale pot 
scana un document şi pot primi imediat traducerea imprimată şi/sau o notificare prin e-mail. 
Documentele sau imaginile pot fi trimise acestui serviciu şi de pe un PC ori de pe un dispozitiv 
cu iOS sau cu Android. Acesta este doar un exemplu care ilustrează capacităţile şi serviciile 
avansate la care aveţi acces prin tehnologia Xerox® ConnectKey®.

Mai multe informaţii la www.xeroxtranslates.com

Imprimantele multifuncţionale cu tehnologie Xerox® ConnectKey® nu sunt doar 
dispozitive. Sunt asistenţi care vă ajută în activitate şi formează nucleul transformării 
locului de muncă, dar şi a ecosistemului de productivitate, întrucât combină toate 
tehnologiile, capacităţile şi variantele de extindere de care aveţi nevoie pentru ca 
lucrările şi echipele să nu aibă probleme.

FUNC ŢII SIMPLE , PE BA Z Ă DE APLIC AŢ II

Datorită aplicaţiilor native şi celor disponibile 
prin Xerox App Gallery, tehnologia ConnectKey 
ridică din nou ştacheta în ceea ce priveşte 
flexibilitatea, eficienţa şi posibilităţile de  
care poate beneficia personalul.

Aplicaţiile native simplifică funcţiile de 
imprimare, scanare şi copiere. De asemenea, 
facilitează accesul la listele de contacte  
şi de locaţii utilizate des. Prin interfaţa 
dispozitivului utilizatorii pot descărca, din 
App Gallery, aplicaţii fără server, pentru 
imprimarea din Dropbox™ şi scanarea în 
Microsoft® Office 365.

Xerox® App Studio şi Personalised Application 
Builder (PAB)* pun la dispoziţia partenerilor 
Xerox funcţii de personalizare extrem de 
sofisticate pentru automatizarea lucrărilor, 
conform cerinţelor unice ale fluxurilor de  
lucru pe care urmaţi.

Toate acestea asigură nenumărate şanse  
de a optimiza procesele şi de a obţine 
productivitate superioară.

CONEXIUNE CLOUD

În afară de productivitatea extremă pe care o 
aduc ConnectKey şi aplicaţiile mobile aferente, 
partenerii noştri şi dezvoltatorii de software 
independenţi pot folosi Xerox Extensible 
Interface Platform® (o platformă software  
cu arhitectură deschisă, disponibilă pe toate 
dispozitivele cu tehnologie ConnectKey, de la 
imprimantele simple la cele mai mari aparate 
multifuncţionale de birou) pentru a crea soluţii 
sofisticate de gestionare a documentelor, de 
automatizare a fluxurilor de lucru, de securitate 
şi de contorizare.

Xerox Extensible Interface Platform® permite 
adaptarea imprimantei cu tehnologie 
ConnectKey, simple sau multifuncţionale, la 
maniera în care folosiţi soluţiile personalizate 
de creştere a productivităţii în gestionarea 
documentelor, contorizare, imprimare de pe 
mobil şi controlul accesului utilizatorilor.

O poartă către noi posibilităţi

* Pentur clienţii partenerilor Xerox. Pentru informaţii 
despre programul de personalizare a aplicaţiilor de 
flux de lucru pentru imprimantele multifuncţionale 
Xerox, clienţii direcţi trebuie să ia legătura cu 
reprezentantul de vânzări cu care lucrează. 
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DISPOZITIVE COLOR LE T TER /A4

Imprimanta color 
Xerox® VersaLink® C400

Imprimanta color Xerox® 
VersaLink® C500

Imprimanta color Xerox® 
VersaLink® C600

Imprimanta 
multifuncţională color 
Xerox® VersaLink® C405

Imprimanta 
multifuncţională color 
Xerox® VersaLink® C505

Imprimanta 
multifuncţională color 
Xerox® VersaLink® C605

DISPOZITIVE ALB - NEGRU LE T TER /A4

Imprimanta Xerox® 
VersaLink® B400

Imprimanta Xerox® 
VersaLink® B600

Imprimanta Xerox® 
VersaLink® B610

Imprimanta 
multifuncţională 
Xerox® VersaLink® 
B405

Imprimanta 
multifuncţională Xerox® 
VersaLink® B605

Imprimanta 
multifuncţională  
Xerox® VersaLink® B615

DISPOZITIVE ALB - NEGRU CU FORMAT TABLOID/A 3

Imprimanta 
multifuncţională 
Xerox® VersaLink® 
B7025/B7030/B7035

Imprimanta multifuncţională  
Xerox® AltaLink® B8045/8055/ 
8065/8075/8090

Veţi lucra mai bine, mai repede şi mai uşor, veţi beneficia de experienţă de utilizare 
unitară, de conexiuni cu dispozitive mobile şi servicii cloud, de automatizare facilă,  
de securitate de cel mai înalt nivel, precum şi de o bibliotecă din ce în ce mai bogată  
de aplicaţii pentru funcţii suplimentare şi productivitate superioară.

DISPOZITIVE COLOR CU FORMAT TABLOID/A 3

Imprimanta color 
Xerox® VersaLink® 
C7000

Imprimanta 
multifuncţională color 
Xerox® VersaLink®  
C7020/C7025/C7030

Imprimanta 
multifuncţională color 
Xerox® AltaLink® C8030/
C8035/C8045/C8055/
C8070


